

## **„Sfânta Euharistie - lumina vieții creștine”**

**Concurs național de proiecte duhovnicești cu prilejul anului omagial euharistic**

### **I. INTRODUCERE**

Concursul național de proiecte duhovnicești organizat cu prilejul Anului omagial Euharistic (al Sfintei Spovedanii și al Sfintei Împărtășanii) și Anul comemorativ al Sfinților Martiri Brâncoveni „Sfânta Euharistie - lumina vieții creștine” este organizat cu binecuvântarea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel și cu aprobarea Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române (Temei nr. 8913/2013), de către Sectorul teologic-educational al Patriarhiei Române, în perioada 1 februarie – 21 mai 2014.

### **II. DESCRIEREA CONCURSULUI**

#### **1. Argument**

La inițiativa Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, în ședința de lucru din 29 octombrie 2012 Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a aprobat ca anul 2014 să fie declarat „Anul omagial euharistic (al Sfintei Spovedanii și al Sfintei Împărtășanii)” și „Anul comemorativ al Sfinților Martiri Brâncoveni” în Patriarhia Română.

Între manifestările culturale programate cu prilejul anului omagial, Sectorul teologic-educational organizează Concursul național de proiecte duhovnicești „Sfânta Euharistie - lumina vieții creștine”. Concursul se adresează copiilor, preoților și profesorilor de religie implicați în Programul catehetic „Hristos împărtășit copiilor” și urmărește să educe copiii privind participarea la Sf. Liturghie și la lucrarea filantropică a Bisericii, să înțeleagă tradițiile culinare de post (să creeze rețete de post, iar cea mai bună rețetă să fie publicată în ziarul Lumina), să învețe cum să ne spovedim, de ce ne împărtășim etc.

#### **2. Scopul concursului**

Scopul concursului este de a cultiva dragostea față de Biserică și Liturghie, de a-i educa pe copii în sensul respectării valorilor tradiționale și a afirmării propriei identități religioase în contextul unei lumi seculare și secularizante și a diluării semnificative a identităților de orice fel într-un proces de globalizare alert și derutant. Sensul Sfintei Euharistii, pregătirea prin spovedanie și fapte bune precum și implicațiile extinse în comunitate și viața personală sunt deasemeni obiective ale acestui concurs.

#### **3. Condiții de participare**

La concurs se pot înscrie echipe formate din preot, profesor de religie (opțional) și copii din grupa de cateheză (7-17 ani, indiferent de număr), care vor concepe proiecte duhovnicești de educație misionar-filantropică cu următoarele componente:

##### **A. TITLUL PROIECTULUI DE EDUCAȚIE MISIONAR-FILANTROPICĂ: ...**

În funcție de specificul său, fiecare proiect va avea un titlu personalizat.

##### **B. ECHIPA DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI: ...**

Denumirea parohiei și date de contact (adresă și telefon).

Numele preotului și date de contact (adresă, telefon, e-mail).